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Φόρουμ «Διάλογος της Πετρούπολης» στη Γερμανία
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Οι συνεδρίες του Ρώσο-γερμανικού φόρουμ «Διάλογος της Πετρούπολης» διεξαχθηκαν στις 17-19
Ιουλίου 2011 σε δυο Γερμανικές πόλεις το Αννόβερο και το Βόλφσμπουργκ. Η εκδήλωση άρχισε με
εισηγητκές ομιλίες των Προέδρων της Γερμανικής και της Ρωσικής Συντονιστικής Επιτροπής του
Φόρουμ κ. Λόταρ ντε Μέζγιερ και κ. Βίκτωρ Ζουμπκώφ. Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκαν συνεδρίες
οχτώ θεματικών ομάδων εργασίας, συμπεριλαμβανομένης και της ομάδας «Εκκλησίες στην
Ευρώπη».

Στο Φόρουμ συμμετείχε η αντιπροσωπεία της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας με Επικεφαλής
τον εκπρόσωπο της Ρωσικής Εκκλησίας στη Γερμανία Αρχιεπίσκοπο Κλίν Λογγίνο. Μεταξύ των
μελών της αντιπροσωπείας ήταν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φιλάρετος
Μπουλέκωφ και ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων ιερέας Δημήτριος
Σιζονένκο.

Στην αρχή της συνεδρίας της ομάδας «Εκκλησίες στην Ευρώπη» ο Αρχιεπίκοπος Λογγίνος
ανέγωνσε το Μήνυμα του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Αμέσως μετά η ομάδα
προχώρησε στη μελέτη των θεμάτων σχετικά με την οικολογία και τη επιμελή χρήση των φυσικών
πόρων.

Στην ομάδα εργασίας εκπροσωπήθηκαν επίσης η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία στην Γερμανία, η
Ευαγγελική και η Ευαγγελική Λουθηρανική Εκκλησία της Γερμανίας.

Στα πλαίσια των εργασιών της ομάδας παρουσιάσθηκαν ομιλίες επί των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης. Συζητήθηκαν ακόμα προβλήματα της θεολογικής κατανόησης της οικολογίας και οι
προοπτικές συνεργασίας μεταξύ των χριστιανικών κοινοτήτων της Ευρώπης στο συγκεκριμένο
τομέα. Επίσης στο τέλος των εργασιών οι συμμετέχοντες προέβησαν σε κοινή δήλωση στα Μέσα
Μαζικής Ενημέρωσης.

Σημειωτέον ότι στις καταληκτήριες εκδηλωσεις του Φόρουμ στο αννόβερο παρέστησαν ο
Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Δ. Μεντβέντεφ και η Γερμανίδα Καγκελάριος κα Άγκελα
Μέρκελ.
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